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先
月
号
で
は
、「
社
会
の
各
分
野
で
の
男
女
の
地
位
」に
つ
い
て
、
平
成
22
年
度
に
実
施
し
た
意
識
調
査
の
結
果
を
お

知
ら
せ
し
ま
し
た
。
今
回
は
、「
家
庭
生
活
と
男
女
の
役
割
」と
い
う
こ
と
で
、
そ
の
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。
ま
た
、

家
庭
生
活
の
中
で「
男
女
共
同
参
画
」を
実
現
す
る
た
め
、
ど
の
よ
う
な
形
が
理
想
的
な
の
か
、
漫
画
を
見
な
が
ら
、
み

ん
な
で
考
え
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
！！ 

皆
さ
ん
の
お
家
は
い
か
が
で
し
ょ
う
か
？

家
庭
生
活
と
男
女
の
役
割

◆「
男
は
仕
事
、
女
は
家
庭
」と
い
う
考
え
方

○ 

全
体
で
見
る
と『
肯
定
派
』と『
否
定
派
』が
よ
く
似
た
割
合
に
な
っ

て
い
ま
す
が
、
性
別
で
見
る
と
、
男
性
は『
肯
定
派
』が
30
・
５
ポ
イ

ン
ト
多
い
の
に
対
し
、
女
性
は『
否
定
派
』が
20
・
５
ポ
イ
ン
ト
多
く

な
っ
て
お
り
、
男
性
と
女
性
で
意
識
の
違
い
が
で
て
い
ま
す
。

【
前
回
調
査（
平
成
18
年
度
）と
の
比
較
】

男
性　
『
肯
定
派
』36
・
０
％
↓
55
・
９
％
（
19
・
９
ポ
イ
ン
ト
増
加
）

　
　
　
『
否
定
派
』34
・
０
％
↓
25
・
４
％
（
８
・
６
ポ
イ
ン
ト
減
少
）

女
性　
『
肯
定
派
』40
・
０
％
↓
31
・
４
％
（
８
・
６
ポ
イ
ン
ト
減
少
）

　
　
　
『
否
定
派
』41
・
０
％
↓
51
・
９
％
（
10
・
９
ポ
イ
ン
ト
増
加
）

○ 

年
代
別
で
は
、『
肯
定
派
』が
50
代
を
境
に
50
％
以
上
と
な
っ
て
い

ま
す
が
、20
代
で
も
47
・
１
％
と
比
較
的
高
い
値
と
な
っ
て
い
ま
す
。

意
識
調
査
結
果
の
概
要

男
女
共
同
参
画
を
考
え
る■教育委
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『
肯
定
派
』

『
否
定
派
』

10 

代

21
・
9
％

65
・
６
％

20 

代

47
・
１
％

38
・
２
％

30 

代

29
・
２
％

50
・
０
％

40 

代

40
・
０
％

42
・
０
％

50 

代

52
・
８
％

35
・
８
％

60 

代

54
・
１
％

21
・
３
％

男性と女性で
意識の違いが
広がりました。
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ポ
イ
ン
ト
１

み
ん
な
の
意
見
を

聞
い
て
決
め
る

ポ
イ
ン
ト
２

分
担
し
な
が
ら
、

で
き
る
こ
と
を

す
る

ポ
イ
ン
ト
３

雑
用
な
ど
も

協
力
し
て
行
う

男
女
共
同
参
画  

理
想
の
家
庭
法
事
編

僕は、料理が得意だから
食事の準備をするよ
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○月×日の
日曜日に
法事どう？

その日は
仕事だから

次の週がいいかな

今日、お寺さんに
電話しておいたよ

そろそろ
法事の準備に
かかろうかなぁ

じゃあ、
私は親戚に
連絡しておくわ

じゃあ、
私はお寺さんの
お迎えに行くわ


